



好在还能勇敢面对

如果说这届国奥队与以往的国字号球队有什么不同，那就是当他们面对失败、面对挫折之时，没有选择逃避，而是依旧勇敢地站出来承担起自己的责任。他们拥有着血气方刚的年纪，同样，并没有因为失败失去了这份“勇敢面对”。

与叙利亚队的比赛结束之后，王彤、糜昊伦、吴兴涵等队员一个个掩面而泣。尤其是糜昊伦，他很清楚由于自己的失误改变了这场比赛，乃至国奥征战奥运之路的走向，这让他甚至泣不成声。这样的“失态”与痛苦，甚至让对手都不忍目睹。叙利亚国奥队的球员都走到了糜昊伦身前，双手轻拍一直弯腰而泣的糜昊伦。

未来之路何去何从

2011年8月，中国足协提前5年为里约奥运会准备，荷兰人里克林克成为93年龄段国青队主教练。但是贵为“阿贾克斯青训总监”的里克林克未能化腐朽为神奇，带来的是一连串的失利：2012年11月，国青队在亚洲U-19青年锦标赛小组赛三战皆败，创造在亚青赛历史上的最差成绩。2014年1月，升级后的国奥队取代91年龄段的队伍参加亚洲U-22青年锦标赛，结果同样是三战皆败小组垫底。

直至此次，他们再度在奥运

“我会因为这次比赛的经历会更加鞭策自己，因为足球场上每个细节都是我们这届大赛获得的经验。当我体会到这些经历的时候，我就会对未来非常有信心，也许这次比赛输了，但所有经历这次比赛的入都会得到成长，就看我们愿不愿意去成长。”这是队员张玉宁的一番话，“我们必须接受失败，我们还会勇敢地继续走下去。”

而主帅傅博也说，“我觉得这种经历对于年轻球员来说也是成长路上的一笔财富。这次失败是成长过程中必须要承担的责任，我们要敢于面对这种局面。”目睹了国奥一次次的失利之后，至少这样的态度，让球迷收获了一些许的欣慰。

会预选赛决赛阶段输得体无完肤。随之而来的，则是外界对于中国足球未来深深的担忧，乃至恐慌。

“这批球员，就是我们未来的国足。在他们这个年龄阶段，不要说韩国和日本了，他们都可以输泰国输叙利亚。”一位资深的圈内人士如是表态，“那么等他们到了真正的国家队，你能有什么样的期待？”而在外界看来，这支国奥队，俨然已经没有了什么太大的提升空间。“到了这个年纪，技术方面已经基本定型，接下来最



1月15日，中国国奥队主教练傅博(左)在比赛后安慰球员。

多打打联赛提高些赛场的经验。可是对于未来，这些可是远远不够啊。看这支国奥队，我们基本就已经能够判断，中国足球未来距离亚洲巅峰只会越来越远。”

对于这支球队，乃至中国足球的未来，就连傅博本人也是颇感迷茫。“只能说，将来肯定会非常困难，非常的困难。因为客观来说，我们确实跟许多对手在实力上存在差距，而且不只是一点点。”或许，这才是国奥此次铩羽而归后，最令中国足球迷无法接受的后果。

[链接]

廖力生是最大的惊喜

两场比赛两粒进球，如果说国奥此次征战亚洲区奥运会预选赛决赛阶段的比赛还有什么惊喜的话，那自然非廖力生莫属。“他是一个非常踏实的球员，水平起伏不大。之前通过恒大的比赛来看，他表现出的成熟度非常好，这是我意想不到的。而经过这两场比赛的观察，他具备了成为一名优秀球员的潜质。”这是主帅傅博，对于这名弟子的评价，可谓不谓不高。

过去一年中，这位出身南城青训体系的小将，完成了职业生涯的“三级跳”。从一名中乙联赛的无名小将，在经历了在恒大一年蛰伏后，去年终于迎来爆发，成为了国奥主力，进而入选国足。而去年3月18日恒大主场战全北现代，他临时替换赵旭日首发登场并打入了自己在恒大的首粒进球，更是让外界将目光都聚集在了自己的身上。再加上此次的两粒进球，廖力生无疑已经走向了一条正确的成长轨迹之上。

据悉，原本这个休假期，恒大方面曾与富力洽谈过关于交易的相关事宜，其中便包括廖力生的转会可能性。而如今，恒大方面的态度已经非常明确：租借尚存可能，出售绝无可能。恒大主帅斯科拉里也是很明确地向俱乐部表示，廖力生便是自己新赛季计划的一部分。

太平人寿保险有限公司遗失有价单证:039个险单首页1000份,现声明作废,具体单证流水号码为:

Table containing a long list of policy numbers for the announcement.